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10-11 классы
 (ключи)

Тест 1

1. Верно

2. Неверно

3. Неверно

4. Верно

5. Верно

Тест №2

1. 3

2. 1

3. 2

4. 4

5. 3

Тест №3

1. 2,3

2. 1,2,6

3. 1,2,3,4,6

4. 1,2,3,4,5

5. 1,2,4

Задача №1 (примерное решение)
1) Qd*(P) = Qd(P)/2 = 6–P/2 (после сокращения спроса) 

2) Qs*(P) = 0,5P+X (предложение после увеличения урожая) 

3) Qd(P) = Qs(P)

12–P=0,5P
1,5P=12

P0=8

Q0=12–8=4 (количество продаваемой клубники) 

4) Qd*(P)=Qs*(P)=4 (количество продаваемой клубники не изменилось)
5) Qd*(P) = 6–P/2

4 = 6– P/2

P=4
Qs*(P) = 0,5P+X

4=2+X
X=2

Ответ:2.

Задача №2 (примерное решение)

1) АVС1 = ATC1 – AFC1 = 500 – 100 = 400 р./ед. 

    Затраты на сырье составляют 40% переменных издержек: 400 * 0.4 = 160 р./ед. 
    После повышения на 130% затрат на сырье в расчете на единицу: 160 * 1.3 = 208 р./ед.
2) ATC2 = ATC1 + 233 = 500 + 233 = 733 р./ед. 

3) АVС1 = АVС1 – 160 + 208 = 448 р./ед. 

    AFC2 = 733 - 448 = 285 р./ед. 

4) FC = FC1 = FC2 

    FC/Q1 = AFC1 = 100 р./ед. = > FC = 100Q1
    FC/Q2 = AFC2 = 285 р./ед. = > FC = 285Q2 

    100Q1 = 285Q2 = > Q2 = 100Q1/285 = 0,3509*Q1 

5) Q1 - 0,3509*Q1 = 0,6491*Q1 
Ответ: объем выпуска продукции снизился на 64.91 %.
